FENIKEZ AZKHIEIZ 1ou KEDAAAIOY =&

o]

Na Bpeite v Tur Tne napdotaone
,avelvala = —chuB =3

K=a®-(1+a=2+ 4(% + 15)_1 + [(% - 2004)2 2

(Mlaywviopdés «Oaifig» E.M.E. 2002).
Ma kdBe BeTikd aképalo v, va anodelEete OTL:

a) (@-B+3Y)*'+ B-a-3y)*'=0 B)x-y-w-(y+w-x*=0

Av oy Uel % = — 15 va Bpelte Tnv apBunTIKy T Twy Napaotdoewy:
A= 4x* - Bxy + @ B = 23 - 2xy% + 3y*?
T X4y B X2y + y2

Alveral To nohudvupo P(x) = —2x2 + 2x + 800.
a) Na anode(Eete 611 P(1 - x) = P(x).
B) Na Bpelte Tnv aplOuntikr| Tipr P(100) kat P(-99).

a) Na arnodelEete 61 o + B2 + v -3aBy = (a + B+ y)(@® + B2 + y2—ap - By —ya).
(Tautémra Euler).
B) Ava + B + vy = 0, va anodeifete 61 a® + B2 + y* = 3aBy.
Y) Na napayovtonorjoete v napdotaon (x - y)® + (y — w)® + (w - ®2
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Ava+B=- 7 Kal a = - 7 TOTE va QMODEIEETE OTL!

Qo +pr=P B) (3a + 1)2 + (3B + 1)2 + 9(a + B) = 40

Av yla Toug apBpous x, y oxlal pa and Tig napakdrtw wdtrtee va anodeEete 1 ol
apBpuol x, y elval ool 1y avtiBetol.

Q) x* =2y = x3(y2 - 2) B) & + y* =y + xy?

d) Na napayovtonomoeTe Ta Tpidvupa X2 + 4x + 3, %2 + 2x - 3.
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Tt - 3

B) Na unohoyioete Trv napdotaon A = Z a3 T =1
Alvovtal oL napaotdoelg A = x(x + 3) kB = (x + 1)(x + 2).
a) Na anodeifete SuB =A + 2kal AB + 1 = (A + 1)2

B) Na napayovtonowoete TNy napdoraon x(x + 1)(x + 2)(x + 3) + 1.



m a) To epBaddv evde kikhou elval 16mx* + 8rx® + . Na Bpelte v aktiva tou.
B) Na Ppeite Tnv akTiva evée kUkAou Tou €xel eupfaddv (oo pe To dBpolopa Twv
euBaduwyv dU0 KUKAWY e aKTIVES 4x Kal 4x2 — 1.

m a) Av o aplBude k elval aképalog, va anodelEete 611 0 apBUse K2 + K elval dpTiog.
B) Na anodelEere 611 n dlagopd kUBwv dlo dladoxikwy akepalwy, av daipedel ye To
6, dlvel undioino 1.
Y) Na anodeiEete 611 n dlapopd TeTpaywvwy dUo MEQITTOV akepaiwy eival moAharnid-
olo Tou 8.

m a) Na kdvete ) dialpeon (X8 — 1) : (x — 1) KAl XPNOWWONOWHVTAG TNV TAUTTNTA TNG
Eukheidelag dlaipeone va anodelEeTe 611 0 aplBuéde 76 — 1 eival moAhanidolo Tou 6.

B) Na kdvete m dlaipeon (x5 + 1) : (x + 1) Kal XpnolponowdvTag Ty TauToTTa NS
Eukhedelac dlaipeonc va arnodelEete 61l o apiBude 2'5 + 1 efval noAhanidolo tou 9.

. 1
m a) Na anode(Eete Tl Ko - X1 X'

B) Zv nponyouuevn 108TNTA va QVTIKATAOTHOETE TO X SladoyIKA Je TIC TIPES 2, 3, 4,
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